## Staatliche Realschule Selb

Jahnstraße 61 | 95100 Selb





Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberechtigte, liebe Schülerinnen und Schüler,

wir freuen uns, dass Sie sich für unsere Schule entschieden haben und begrüßen Sie herzlich im Namen der gesamten Schulfamilie!

Der Unterricht im Schuljahr 2025/26 beginnt am

## Dienstag, den 16. September 2025

Die ersten Schultage sind für die neuen Fünftklässler wie folgt geregelt:

1. Schultag:	8:30 Uhr	Begrüßung der neuen Schüler in der
Di., 16. Sept. 2025		Eingangshalle
		Hierzu sind auch die Eltern herzlich
		willkommen (Eltern-Café)!
	ca. 9:00 Uhr	Kennenlernen und erste Informationen durch
		Klassenleiter(innen) und Tutoren
	11:05 Uhr	Unterrichtsschluss
2. Schultag:	7:50 - 11:05	Projekttag zum Kennenlernen,
Mi., 17. Sept. 2025	Uhr	Ausgabe weiterer Informationen
3. Schultag:	7:50 - 12:55	Projekttag zum Kennenlernen,
Do.,18. Sept. 2025	Uhr	Bücherausgabe (bitte Tasche mitbringen)
4. Schultag:	7:50 - 12:55	Regulärer Unterricht, evtl. Wandertag
Fr., 19. Sept. 2025	Uhr	
Dienstag,	Erster allgemeiner Klassenelternabend	
23. Sept. 2025		
18:00 Uhr		

Eine Einkaufsliste für Schulmaterialien wird in den ersten Schultagen ausgegeben! Zuzüglich zu den üblichen Anschaffungen wie Hefte, Stifte, etc. kommen noch voraussichtlich ca. 50,00 € Kosten für Arbeitshefte, Workbooks und sonstige fachbezogene Materialien.

Wenn Ihr Kind eine Busfahrkarte (Verbundpass der VGN) erhält, benötigen Sie dafür ein Foto, das im VGN-Portal hochgeladen werden muss. Die Beantragung der Fahrkarte erledigen Sie bitte unter www.schule.vgn.de nach Erhalt der Schulbescheinigung unserer Schule. Die zugehörigen Monatswertmarken erhält ihr Kind in der ersten Schulwoche von seinem Klassenleiter.

Falls Sie noch Fragen haben, können Sie uns gerne anrufen. Das Sekretariat ist in den Sommerferien bis zum 8. August sowie ab 8. September 2025 täglich besetzt.

Mit den besten Wünschen für einen guten Start an der neuen Schule!

gez. C. Zapp, RSDin Schulleiterin gez. C. Held Verwaltungsangestellte Personalrat und SMV

Staatliche Realschule Selb Jahnstr. 61

95100 Selb

Telefon: 09287 6151 Telefax: 09287 964176 E-Mail: rs.selb@t-online.de Internet: www.rs-selb.de Bankverbindung Sparkasse Hochfranken IBAN: DE18 7805 0000 0430 1810 08 BIC: BYLADEM1HOF

